
令和6年度 暮らしやすく住みやすいまちづくりアンケート調査 ＝問21アンケート結果＝
問21.⼤規模太陽光発電施設に対する不安度数を教えてください。

地域別集計表 計 勝⽥ ⼤原 東粟倉 美作 作東 英⽥
とても不安 244 21 29 5 116 50 23
不安 247 28 35 7 99 51 27
少し不安 202 22 31 10 76 45 18
どちらともいえない 214 14 38 8 84 50 20
不安はない 67 5 10 3 34 12 3

年代別集計表 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
とても不安 244 8 16 27 33 48 55 43 14
不安 247 4 16 22 21 35 69 63 17
少し不安 202 4 18 18 21 34 39 52 16
どちらともいえない 214 13 20 17 20 43 45 40 16
不安はない 67 7 9 10 10 4 10 8 9

その他集計 計
⼤⾬時の河川増⽔ 320
伐採による獣害被害 239
既設の太陽光パネル管理 169
事業終了時のパネル廃棄 323
その他 64
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⼤規模太陽光発電施設に対する不安度数
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